



RETIFICAÇÃO

Edital nº 127/2017

O Reitor, da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 127/2017, publicado no DOU de 16-10-2017, seção 3, fl.37, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

4 DAS INSCRIÇÕES

Quadro 3

Período de inscrição e data limite para pagamento da taxa	de 16/10/2017 , às 08h, até o dia 10/11/2017 , às 18h.*
Divulgação das inscrições homologadas	até o dia 21/11/2017 , no endereço eletrônico: http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/processo_seletivo Tecnico

Leia-se:

4 DAS INSCRIÇÕES

Quadro 3

Período de inscrição e data limite para pagamento da taxa	de 16/10/2017 , às 08h, até o dia 10/01/2018 , às 18h.*
Divulgação das inscrições homologadas	até o dia 31/01/2018 , no endereço eletrônico: http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/processo_seletivo Tecnico

Alfenas, 30 de outubro de 2017.

Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva

Reitor